

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

**на освітню програму «Міжнародні економічні відносини» першого
(бакалаврського) рівня**

**ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»,
факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних
економічних відносин**

В умовах ринкової економіки виникає необхідність інтеграції України у світовий економічний простір, пошуку стійких ніш у реалізації виробленої продукції. Експорт зернових культур виконує надзвичайно важливу функцію збереження позитивного торговельного балансу нашої країни та зменшення ризиків зовнішньоекономічної діяльності. В таких умовах надзвичайно важливою є оцінка тенденцій, що спостерігаються на світовому ринку зернових, та їх впливу на розвиток даної галузі в Україні.

Для розв'язання цих проблем, діяльність ЗВО повинна фокусуватися на підготовці фахівців, які мають здатність проаналізувати тенденції світового товарного ринку протягом тривалого проміжку часу. В цьому контексті освітня програма «міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» забезпечує майбутніх випускників навиками, щодо: аналізу факторів і чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу; використання на практиці теоретичних і організаційно-правових засад формування і подальшого дослідження міжнародних економічних відносин і зовнішньої політики країн світу; професійного використання в комунікаціях, бесідах, переговорах правил ділового спілкування та обґрунтування доцільності проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах; організації і ведення окремих господарських операцій в зовнішньоекономічній діяльності підприємства; прогнозування ситуацій на основі використання в своїй

діяльності джерел міжнародної інформації, статистичних даних, звітних даних підприємств, установ, організацій; генерації бізнес-ідей і управлінських рішень в діяльності різного роду суб'єктів міжнародних економічних відносин.

Враховуючи специфіку діяльності ТОВ «Коляр», слід відзначити наявність в рецензованій освітній програмі обов'язкового виконання здобувачами курсової роботи з навчальної дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства», як форми професійної підготовки студентів з метою набуття професійних компетенцій необхідних для майбутніх працівників підприємств-суб'єктів ЗЕД.

На нашу думку, сучасні умови господарської діяльності підприємств-суб'єктів ЗЕД вимагають максимального відпрацювання практичних навиків роботи щодо здійснення аналітичних розрахунків в сфері дослідження мінливості зовнішнього середовища та впливу глобалізаційних факторів, а тому вважаємо за доцільне рекомендувати оптимізувати навчальний процес шляхом переорієнтації розподілу аудиторних годин з теоретичної на практичну підготовку за фаховими дисциплінами.

Рецензент: директор Товариства з обмеженою відповідальністю «КОЛЯР»
(посада, місце роботи)

"28" 08 2017р.
(Дата)



Данчук М.Б.
(прізвище та ініціали)